

ОКТАБРЬСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Деликатная проблема

Туалеты где?
Везде!

стр. 2



■ Новости

Ситуация на контроле

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский держит на контроле ситуацию с пострадавшими в Омске южноуральцами.

В настоящее время военкомат Челябинской области выясняет, в каких именно больницах г. Москвы находятся южноуральцы, пострадавшие во время обрушения казармы в Омске. Борис Дубровский поручил оказать финансовую помощь на проезд и проживание в Москве тех родственников, которые пожелают выехать к своим близким.

По решению губернатора будет оказана помощь семье погибшего срочника из Челябинской области в первоочередных расходах на транспортировку и организацию похорон.

Практическим решением обоих вопросов будет заниматься министерство социальных отношений Челябинской области.

Пресс-служба губернатора Челябинской области

Пора ремонтная

В разгар лета практически во всех учреждениях социальной сферы ведутся косметические ремонтные работы: побелка, покраска, замена окон, «латание крыш».

В этом году в ЦРБ ремонт коснулся терапевтического, детского отделений, роддома, лаборатории. На территории районной больницы установлен шлагбаум, продолжается озеленение. Косметические ремонты, проверка отопительной системы проводится во всех лечебных учреждениях района.

Интернет — в небольшие села

Челябинская область расширяет сотрудничество с ОАО «Ростелеком».

Речь идет об обеспечении связью, в том числе доступа к Интернету, малых населенных пунктов — с количеством жителей до 500 человек. Данный инвестпроект поможет улучшить качество жизни в небольших населенных пунктах.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

■ Поздравляем!

с. Каракульское

Дорогих, любимых Анатолия и Наталью ЛАНГЕ поздравляем с 40 — летием совместной жизни!

Рубиновая свадьба — это счастье,
Ведь вы прожили вместе сорок лет,
Желаем сохранить огонь вам страсти,
Желаем вам удачи и побед!
Пусть в жизни все хорошее случится,
Ведь вам лишь только сорок на двоих,
Любая пусть мечта осуществится,
С любовью посвящаем этот стих!

Семья Верхотурцевых, Бондаренко.

Дорогих, любимых родителей ЛАНГЕ
Анатолия и Наталью поздравляем
с Рубиновой свадьбой!

Дорогие родители наши,
Поздравляем мы вас от души!
Год за годом вы вместе, и вместе,
И к Рубиновой свадьбе пришли!
Счастья вам мы желаем без края,
Улыбаться почаще, добра!
И здоровья вам крепкого тоже!
Чтоб всегда собиралась семья!
Дети, внуки.



■ Событие

В гостях у «Усть-Катавской недели»



Коллектив редакции газеты «Октябрьская искра» побывал в гостях у своих коллег — журналистов газеты «Усть-Катавская неделя».

Целью поездки стало желание посмотреть, как работают наши собратья по перу, познакомиться с ходом творческого процесса, новыми творческими технологиями.

Усть-катавская газета выходит в полном цвете, то есть в полноцветном полиграфическом исполнении, а это, более привлекательный информа-

ционный продукт, поэтому было, чему поучиться. Интересно было «изнутри» посмотреть на редакционный «механизм» другой газеты.

Нас радушно встретил главный редактор Николай Дмитриевич Коледин и охотно рассказал о том, как «рождается» «Усть-Катавская неделя», представил своих сотрудников. У каждого из них своя

зона ответственности, но в целом, коллектив газеты — это команда единомышленников, цель которых — максимально удовлетворить читательские интересы.

Главные редакторы Николай Дмитриевич и Лев Николаевич Чечулин обменялись сувенирами. Наше общение не ограничилось разговорами на профессиональные темы,

усть-катавцы организовали для нас интереснейшую экскурсию по этому старинному, уральскому городку, основанному в 1758 году в месте слияния рек Катав и Юрюзань. И, нужно признать, красота горной местности, свежий воздух, глубоководные реки не могли не впечатлить!

▶ 2

■ Актуально

Коммунальные услуги подорожали

С 1 июля в Челябинской области, как и по всей стране, выросла плата за коммунальные услуги.

Ежегодная индексация тарифов ЖКХ, которая раньше проводилась с 1 января, с 2012 года по РФ проходит в начале июля. В среднем повышение по всей России составит 8,3%. И Челябинская область не исключение. По предварительным расчетам, в нашем регионе тарифный рост будет примерно на среднероссийском уровне — около 9%. При среднем 8,3-процентном росте на весь комплекс коммунальных услуг по некоторым их видам повышение больше, по другим — меньше.

К примеру, за водоснабжение и водоотведение россияне заплатят на 9,1% больше, за газоснабжение — на 7,5%, на электрическую энергию — на 8,5%. При этом в каждом регионе, в зависимости от территориальных особенностей, схемы коммунальной инфраструктуры, вида используемого топлива и пр. будет устанавливаться свой процент роста. Первые квитанции с новыми ценами мы получим уже в августе.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА